

传党情 送关怀 暖人心

丹阳市领导分组开展新春走访慰问

本报讯(丹宣 记者 余其其)新春佳节到来之际,1月22日上午,丹阳市领导王成明、宋飞雄、薛军民分赴部队、消防救援大队、军休所等地走访慰问,代表丹阳市人民向部分老领导、人民子弟兵和消防救援队员等送上新春的问候和祝福,希望他们在新的一年里继续坚守使命、再建新功。

当天上午,镇江市人大常委会副主任、丹阳市委书记王成明走访慰问了丹阳市部分老领导老同志,代表丹阳市委、市政府向他们致以诚挚问候和新春祝福。丹阳市领导于丹、王国华参加慰问。

王成明代表丹阳市委、市政府和丹阳全市人民对镇江军分区长期以来关心和支持丹阳经济社会发展表示衷心感谢。王成明表示,长期以来,广大官兵心系丹阳,在做好国防和军队现代化建设的

同时,积极参与支持地方经济社会发展,以实际行动展示了人民军队拥政爱民的良好形象,希望镇江军分区继续关心丹阳发展,发扬组织严密、作风优良、战斗力强的优势,携手开创军地发展新局面。

界牌镇: 聚焦三个“小切口” 激活发展新引擎

本报讯(魏辰 崔恬静)为贯彻落实中共丹阳市委十四届九次全会精神,2025年,丹阳市界牌镇将聚焦“主导产业、低效盘活、民生实事”三个“小切口”,因地制宜抓发展、抓改革、抓民生,激活发展“新引擎”,不断开创界牌镇高质量发展和现代化建设新局面。

做特主导产业,强化项目攻坚。针对性招引省级以上高新技术企业、与汽车相关技术研发类企业、专精特新“小巨人”企业。加快推动2025年总投资22.7亿元的12个重点产业类项目,着力打造汽车零部件供应数字化平台。进一步加大科技型中小企业“小升高”“高升强”支持力度,力争全年新认定高新技术企业超10家,科技型中小企业超45家。



丹阳手工糕点 热销春节市场

春节临近,福字大糕、汤圆、糯米糍、油团子、糯米糍团等丹阳当地特色手工糕点,传统非遗美食开始热销。图为丹阳市吕城镇的趣香斋食品厂加班加点赶制娃娃脸系列纯手工蛋糕。

日前,丹阳市正阳幼儿园含凤凰、麦溪、行宫办学点的教职工联合开展了一场以“凤园雅韵 瑞启新程”为主题的总结年会活动。现场大红灯笼高高挂起,“福”字、剪纸等装饰随处可见,全体教师一同包馄饨、品年味。

凤园雅韵 瑞启新程



喜迎春节赠春联 情暖社区送祝福

笔走龙蛇迎岁首,翰墨飘香贺新春。在春节佳节即将到来之际,丹阳市云阳街道中山路社区日前邀请书法爱好者为小区居民义务书写春联,送上新春美好祝福。



联墨飘香迎新春 佳节送福话清廉

本报讯(王书军)近日,丹阳市导墅镇纪委结合春节贴春联的习俗,联合导墅镇文体中心开展两场室内室外“缤纷冬日书春意 联墨飘香迎新春”写春联送福话清廉活动,为辖区群众送上新春祝福的同时也将廉洁文化融入春联。

中北学院思政课口述史实践教学成果获全国一等奖

本报讯(葛莹莹 郝臻威 周竹生)日前,第十四届(2024)中国民办教育发展大会在北京召开。南京师范大学中北学院党委书记周燕出席大会并代表学院接受第六届全国民办高校党的建设和思想政治工作优秀成果一等奖。

“家门口”就业服务站 助力困难人员上岗

本报讯(毛淑萍)2024年以来,丹阳市云阳街道兴隆苑社区长期聚焦辖区就业困难人员急难愁盼问题,从提高辖区就业困难居民就业技能、拓宽就业困难居民就业渠道为切入点,让就业困难居民学会新技能、迈向新生活。目前已成功对接江苏佳琪超细纤维制品有限公司灵活就业岗位资源,为47名就业困难人员链接了手工类工作机会。

此外,兴隆苑社区通过开展就业政策解读讲座、就业技能培训、劳动普法课堂、就业压力心理咨询等各类活动,全方位为居民就业助力赋能。接下来,兴隆苑社区将继续发挥紧贴居民群众前沿的地缘优势,不断延伸服务触角,为居民搭建更便捷、高效的就业平台,让群众技能提升有渠道、就业创业有门路、幸福生活有保障,以推进就业擦亮民生幸福底色。

多彩活动闹新春 社区年味别样浓

本报讯(覃洁)连日来,丹阳市云阳街道振兴路社区聚焦春节氛围营造,环境整治、安全巡查、文化活动等重点领域开展了系列活动,让居民在浓浓的节日氛围中感受“家门口”的年味。

扮靓环境,营造氛围。连日来,振兴路社区联合中南物业积极筹备,提前布置,在小区出入口悬挂迎春灯笼、中国结以及在小区主干道悬挂彩色网灯等装饰物。同时,振兴路社区联合中南物业,积极整合党员、网格员、志愿者、群众对主干道、小区楼道等重点区域进行清理整治,推动辖区环境全面提升,迎接新春佳节的到来。

新闻速递

本报讯(姜锁平)连日来,丹阳市吕城镇机关老干部分组慰问组一行5人先后走进26位老干部家中,为他们送上慰问金和慰问品,向老干部汇报一年来全镇各项社会事业发展情况和取得的成效,详细询问了他们的生活情况及身体状况,认真听取老干部们对吕城镇今后发展方向的意见建议。

本报讯(孙燕)近日,丹阳市珥陵镇慈善社工站、未成年人保护工作在珥陵敬老院举办了以“大手牵小手 共拓‘福’字迎新年”为主题的活动。孩子们与珥陵敬老院老人们亲密互动,共同体验拓印“福”字的乐趣,还特别为1月份生日的爷爷奶奶们安排了一场温馨生日活动,大家合唱生日歌、分享美味的生日蛋糕。